

第44届世界技能大赛山东省选拔赛启动

汽车技术项目竞赛今起在聊举行

本报聊城6月2日讯(记者张跃峰 通讯员周慧)第44届世界技能大赛山东省选拔赛汽车技术项目竞赛将于6月3-4日在山东工程技师学院举行。此次竞赛由山东省人力资源社会保障厅、省经济和信息化委员会、省总工会、共青团山东省委主办,经过各市初赛,最终来自全省的30支代表队49名参赛选手将进行角逐。

全省选拔赛设置的竞赛项目有7个:汽车技术、电气装置、数控车、数控铣、焊接、工业控制、机电一体化(2人/

组)。汽车技术竞赛设在山东工程技师学院。汽车技术项目竞赛分为5项:发动机管理系统、发动机机械维修、全车电气系统、汽车传动系统、汽车转向及悬挂。全省选拔赛各项目均参考世界技能大赛标准。所有项目竞赛规程根据世界技能大赛全国选拔赛和世界技能大赛相关要求制定。

此次选拔赛,对获得各项目第一名的选手(不含学生),推荐申报“富民兴鲁”劳动奖章。对获得一等奖的选手,经核准成绩合格后,由省人力资源社会保障厅晋升技师(二级)

职业资格,已是技师的晋升高级技师(一级)职业资格,并推荐申报“山东省技术能手”、“山东省青年岗位能手”称号。各比赛项目前三名的选手,将参加全省集训,之后将代表山东省参加全国选拔赛,经过全国选拔的优胜者将被编入国家集训队,备战2017年10月在阿联酋阿布扎比举办的第44届世界技能大赛。

据省人社厅相关领导介绍,举办“技能兴鲁”职业技能大赛暨世界技能大赛山东省选拔赛,是大力实施人才优先发展战略,优化高技能人才发

展环境,全面提高劳动者产业技能,助推产业转型升级的重要举措。通过举办竞赛活动,引导广大技能工作者瞄准世界水平,树立宏伟目标,刻苦钻研技能技术,充分展示技能风采,共同提升技能水平。在今后工作中,要进一步加大高技能人才培养力度,完善技能人才评价体系;大力推进技工教育的专业化、市场化、国际化,健全激励机制,加快培育一支规模宏大、结构合理、素质优良的“齐鲁工匠”队伍;广泛宣传优秀技能人才的典型事迹、劳动价值和社会贡献,

不断提高他们的社会地位,提升职业荣誉感,大力营造技能人才顺利成长的社会氛围,给广大技能工作者一个人生出彩的机会。

具有60年历史的世界技能大赛被誉为“技能界的奥林匹克”,是当今世界地位最高、规模最大、影响力最强的职业技能竞赛。我国2010年加入世界技能组织,2011年开始参加比赛,2015年我国派出32名选手参加了在巴西圣保罗举办的第43届世界技能大赛,取得了5金6银4铜的优异成绩,实现了金牌零的突破。

想在家门口免费用WiFi吗

快来本报微信平台投票吧

进入本报微信公众平台,点击下方“WiFi投票”菜单即可参与

本报聊城6月2日讯(记者郭庆文)“快来投票,咱家门口就有城区无线WiFi候选位置!”6月2日一整天,有关智慧聊城建设和城区35个无线WiFi候选位置成为全城市民的话题。

据了解,为助力智慧聊城建设,推动公共场所免费WiFi覆盖和宣传普及,经智慧聊城建设领导小组办公室同意,将在齐鲁晚报·今日聊城微信矩阵四个平台同时开展民意征集活动,下一批城区无线WiFi在哪儿建,你说了算。

“智慧聊城·无线城市”建设,让市民在不久的将来,无论走到聊城哪儿都不用担心上网没流量了!不过由于无线WiFi的覆盖点数量大,需要逐步推进,那么覆盖区域的时间先后问题必然凸显,而参考民意由群众来定成为当下最好的选择。

为了更快、更准、更好的了解无线WiFi建设地点的民情民意,经智慧聊城建设领导小组办公室同意,从6月3日起,将在齐鲁晚报·今日聊城旗下四个微信号进行为期15天的民意投票征集,投票截止到6月18日。

市民可关注齐鲁今日聊城(qlwbjrlc)、聊城书香苑(lc-sxy)、健康聊城在线(jklczz)、聊城好工作(qlwbhgz)四个微信公众号平台。点击下方平台下方“WiFi投票”按钮,或登陆微信页面,根据平台上公布的35个免费WiFi热点候选位置,进行开放性投票,每人每个公众号上只有1次投票机会。

民意征集投票时间为15天,四个平台叠加投票后,根据民意总排行,由智慧聊城领导小组办公室参考决定最终的免费WiFi热点位置。

由智慧聊城建设领导小组办公室初选,参与民意征集的35个免费WiFi热点候选位置分别是:聊城市公共汽车总站、聊城城市公共汽车西站、人民广场、水城广场、环城湖景区“龙”广场、环城湖景区“凤”广场、水城明珠剧场、孔繁森广场、人民公园、体育公园、小湄河湿地公园、古城区东大街、古城区西大街、古城区南大街、古城区北大街、圣旨博物馆、开发区凤凰广场、徒骇河“龙”广场、傅斯年陈列馆、山陕会馆、聊城市儿童福利院、职业技术学院、高级财经学校、聊城技师学院、古城区七贤祠、海源阁、柳园社区卫生中心、新区社区卫生中心、古楼社区卫生中心、复退军人医院、聊城市中医医院、聊城市妇幼保健院、运河博物馆、闸口新时代广场、摩天轮广场。

阳谷公证确保农机补贴摇号活动公平公开

本报聊城6月2日讯(记者孟凡萧 通讯员赫霄 邹东亮)近日,受阳谷县农业机械管理局之邀,阳谷县公证处派出两名公证员,对县2016年农机购置补贴对象顺序确定摇号活动进行了现场监督,确保了这项惠民活动的顺利进行。

农机补贴是指中央财政和地方财政为农民和农业生产经营组织购买国家支持推广的先进适用的农业机械给

予的补贴。为了增强本次活动的透明度,使整个活动更加公正、公开和公平地进行,阳谷县公证处对整个摇号的过程进行现场监督。

摇号活动于5月27日上午9时,在县农机局四楼会议室举行。这次购买非补贴重点机具的申购户共计1166户,根据摇号规则的要求,先由公证员检查摇号设备,然后,由聘请的专家将申购户的名称及所属乡镇输入到计

算机设备中,最后,由现场代表持本人有效身份证件随机摇号,每次摇出十个按顺序编号的名单,直至全部摇完为止,公证员现场制作工作记录,并由参加摇号的代表签名、确认。整个摇号活动有条不紊地进行。

阳谷公证的积极参与,确保了县农机补贴资金这项惠民政策真正落到实处,受到了与会领导以及在场申购户代表的一致好评!

网络拍卖首开展 鲁西公证保公开

本报聊城6月2日讯(记者孟凡萧 通讯员赫霄 邹东亮)近日,聊城市鲁西公证处举办了一场网络拍卖公证,据悉,这是鲁西公证处开展的第一次网络拍卖公证。

近日,在鲁西公证处的一间多功能展示室内,两名

公证人员端坐电脑前,不断关注着实时刷新网页,关注着网络拍卖的最新报价。本次网上拍卖公证,在全市公证行业属于首次。通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行拍卖,加上公证处的现场监督进一步保障了拍卖工作的公平、公开、公正。传统

的拍卖由于拍卖公告的受众面窄,参与度低,容易受到当事人和社会公众诟病。通过网上拍卖公证,拍卖过程更加透明规范。

网上拍卖公证成交率高,溢价率高、效率高,实现了法律效果和社会效果的统一。

暑假游开始预定

热门目的地依旧抢手

本报讯 距离暑期还有一个多月的时间,但旅游市场关于暑期游产品几乎全部亮相,家长们也纷纷忙着给自家孩子和全家人安排暑期出游计划。记者从旅游市场获悉,一些热门旅游目的地的机票和酒店已经开始出现不同程度的上涨或紧张局面。业内人士提醒,如果想暑期带孩子去热门旅游目的地,那现在就要开始预订了。

记者在58同城、赶集网等网站的旅游频道看到,有不少家长已着手为暑期出游做准备,有的预定热门景点的度假屋,有的提前租好出游城市的自驾车。在价格方面,与往年

同期相比,今年暑期档出游价格总体平稳。欧洲、中东非、东南亚等板块,得益于航空运力充足、航空价格下调等有利因素,同比降幅达6%—12%;而澳新、美洲、台湾游产品,价格则与去年同期持平。预计6月起暑期旅游产品整体价格将有所上浮,预订量将有所增加。随着铁路的速度和舒适度的提高,加上铁路价位便宜,而且旺季不会涨价,所以越来越多的人选择了火车旅游。同时,记者发现,在58转转上也有不少转让热门旅游景点门票的帖子,价格十分优惠,不失为购买旅游门票的绝好选择。

酷暑将至,食物你吃对了吗?

本报讯 虽然离酷暑阶段还有一段时间,但近期闷热的天气让很多人感觉到身体的不适。加上六月有法定节假日和一些网络节日,部分人的作息很不规律,暴饮暴食。随后出现了各种假后综合症,比如急性肠胃炎、咽喉上火、四肢乏力等症状。一些健康网站的专家表示,可以食用一些清单的食品,可以减轻肠胃的负担。

记者在58同城、赶集网等

分类信息发布平台上,可以看到有许多以清淡为主的菜系可供团购。在一些健康网站上,凉拌黄瓜、凉拌豆芽菜、干煸四季豆、金针扁豆丝、荠菜豆腐汤等清淡食物是各个健康专家经常推荐的消暑利器。记者推荐买来试着食用一段时间,相信对消暑会有良好的功效。如果经常出差或者旅游,可以从58转转上购买合适的车载冰箱进行食物的存放。

东昌学院影视传媒系“接力棒”志愿者服务队开展“世界无烟日”宣传活动

为使市民了解烟草对人体的危害,自觉抵制烟草的侵害,增强建设和和谐公共环境的社会责任感。影视传媒系“接力棒”志愿者服务队在市文化活动中心积极开展“世界无烟日”宣传活动。

5月31日是世界卫生组织发起的第二十九个世界无烟日,烟草危害是当今世界最严重的公共卫生问题之一,是人类健康所面临的最大的,但又可以预防的危险因素。为更好地配合此次宣传活动,志愿者做了充分的前期准备,精心制作的戒烟宣传烟盒模型、独具特色的无烟日签名香烟,为活动良好的宣传效果奠定了基础。上午八点,志愿者准时出发,前往市文化活

动中心。活动中,志愿者们有的积极发放宣传单页,宣传烟草危害;有的与市民进行互动,向市民详细介绍吸烟将会引发的疾病;有的耐心引导市民在戒烟签名模型烟上签名,进一步倡导控烟戒烟,提倡健康生活。活动期间,志愿者们充分发挥我系“不怕苦,不怕累,服务社会,奉献社会”的精神,认真负责地开展志愿工作,得到了市民的一致称赞。

此次活动,在锻炼实践能力、培养奉献精神的同时,使同学们深刻认识到吸烟的危害。宣扬了拒绝吸烟、积极戒烟的观念,也引起了市民对烟草危害自身健康程度的重视,为创建和谐健康的社会公共环境奠定了基础。